Nome: 	                                                                        

Calcolo orale: addizioni e sottrazioni 

Chi interroga scrive le risposte del compagno, giuste o sbagliate che siano, senza dire nulla.
Alla fine poi correggete assieme e fate una crocetta 
accanto a tutti i risultati corretti.
Prima parte

	7 + 3 =
	
	
	
	
	2 + 8 =
	
	
	



	20 + 3 =
	
	
	
	
	6 – 5 =
	
	
	



	10 – 4 =
	
	
	
	
	2 + 7 =
	
	
	



	80 + 20 =
	
	
	
	
	60 – 40 =
	
	
	



	40 + 30 =
	
	
	
	
	8 – 3 =
	
	
	



	10 – 2 =
	
	
	
	Ricordati, non devi passare alla seconda parte 


se nella prima parte non riesci ancora
	4 + 3 =
	
	
	
	a rispondere con sicurezza.


Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________


Seconda parte

	100 – 40 =
	
	
	
	
	43 + 20 =
	
	
	



	36 – 5 =
	
	
	
	
	100 – 20 =
	
	
	



	36 + 4 =
	
	
	
	
	53 + 7 =
	
	
	



	80 – 50 =
	
	
	
	
	70 – 20 =
	
	
	



	8 + 7 =
	
	
	
	
	6 + 5 =
	
	
	



	63 – 30 =
	
	
	
	
	47 – 20 =
	
	
	



	41 + 7 =
	
	
	
	
	37 + 40 =
	
	
	



	40 – 2 =
	
	
	
	
	70 – 7 =
	
	
	



	54 – 3 =
	
	
	
	
	22 + 5 =
	
	
	



Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________



Calcolo orale: addizioni e sottrazioni 

Chi interroga scrive le risposte del compagno, giuste o sbagliate che siano, senza dire nulla.
Alla fine poi correggete assieme e fate una crocetta accanto a tutti i risultati corretti.
Prima parte

	10 – 2 =
	
	
	
	
	30 + 50 =
	
	
	



	5 + 3 =
	
	
	
	
	1 + 9 =
	
	
	



	7 – 5 =
	
	
	
	
	10 – 5 =
	
	
	



	3 + 6 =
	
	
	
	
	6 + 3 =
	
	
	



	40 + 60 =
	
	
	
	
	50 – 20 =
	
	
	



	50 + 8 =
	
	
	
	
	9 – 3 =
	
	
	


.
	6 – 4 =
	
	
	
	Non devi passare alla seconda parte.


se in questa prima parte non sei ancora sicuro 
Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________


Seconda parte

	40 – 2 =
	
	
	
	
	32 + 7 =
	
	
	



	100 – 90 =
	
	
	
	
	51 + 20 =
	
	
	



	47 – 5 =
	
	
	
	
	100 – 80 =
	
	
	



	50 – 20 =
	
	
	
	
	33 + 7 =
	
	
	



	90 – 20 =
	
	
	
	
	52 + 3 =
	
	
	



	6 + 7 =
	
	
	
	
	6 + 9 =
	
	
	



	53 – 20 =
	
	
	
	
	67 – 20 =
	
	
	



	74 – 2 =
	
	
	
	
	24 + 40 =
	
	
	



	60 – 6 =
	
	
	
	
	68 + 2 =
	
	
	


Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________


Calcolo orale: addizioni e sottrazioni 

Chi interroga scrive le risposte del compagno, giuste o sbagliate che siano, senza dire nulla.
Alla fine poi correggete assieme e fate una crocetta accanto a tutti i risultati corretti.
Prima parte

	4 + 2 =
	
	
	
	
	60 + 7 =
	
	
	



	6 – 4 =
	
	
	
	
	2 + 8 =
	
	
	



	20 + 50 =
	
	
	
	
	10 – 4 =
	
	
	



	3 + 6 =
	
	
	
	
	30 + 20 =
	
	
	



	40 + 60 =
	
	
	
	
	40 – 20 =
	
	
	



	10 – 5 =
	
	
	
	
	8– 3 =
	
	
	


. 
	6 + 3 =
	
	
	
	
	90 – 10 =
	
	
	


Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________


Seconda parte

	34 + 4 =
	
	
	
	
	31 + 5 =
	
	
	



	54 – 2 =
	
	
	
	
	50 – 4 =
	
	
	



	100 – 70 =
	
	
	
	
	54 + 30 =
	
	
	



	37 – 4 =
	
	
	
	
	100 – 30 =
	
	
	



	70 – 20 =
	
	
	
	
	43 + 7 =
	
	
	



	90 – 80 =
	
	
	
	
	80 – 6 =
	
	
	



	8 + 7 =
	
	
	
	
	6 + 7 =
	
	
	



	73 – 50 =
	
	
	
	
	47 – 20 =
	
	
	



	72 + 4 =
	
	
	
	
	35 + 40 =
	
	
	


Data: ______________________                                 Mi ha interrogato ___________________________





